



Defendiendo a Engracia.

El Sr. Redondo aplica a esta causa el célebre eni son todos los que están, ni están todos los que son.

Impresiones y comentarios.

A la una y cuarto se suspendió la sesión. La nota ha sido el informe del Sr. Díaz Valero...

VERANHO

Han salido de Madrid los señores siguientes: Para San Sebastián, D. Ricardo Guillen...

INDUSTRIA RIOJANA

Fábrica de tejidos de hilo de Don Dimas Mayor.

Cuántos siguen con mirada atenta y cariñosa el movimiento regenerador de nuestra patria...

Entre estos hombres de inteligencia privilegiada, corazón de ninguno que más justificadamente merezca elogios superlativos...

El cuartel general de este excepcional luchador está emplazado en el pueblo de Aguilera del Río Alhama...

Realizase allí, desde las operaciones preliminares hasta las más importantes y complicadas...

El pabellón del vapor es también magnífico. En su planta baja, un potente motor funciona transmitiendo a otras máquinas su energía...

Consuela pensar que aquellos numerosísimos obreros, afanosos y resueltos, y aquellas portentosas máquinas...

El elogio de los géneros que produce la fábrica está hecho con decir que toda la península...

Para el natural que cuando un hombre ha cumplido obra tan colosal, ha realizado tan tremendo esfuerzo...

La inmensa producción, el desarrollo extraordinario y siempre en aumento de dicha fábrica, así como de la de Barcelona...

Merced de tal favor sin tasa que el comercio le dispensa, es, sin duda, el nuevo almacén de la calle de Mariana de Pinela.

Realizase allí, desde las operaciones preliminares hasta las más importantes...

La cuestión arancelaria.

La Gaceta publica la siguiente real orden, de la que dimos cuenta oportunamente...

PUBLICACIONES DE ACTUALIDAD

Las turbinas hidráulicas y las bombas centrifugas, obra del ingeniero italiano Belluzo...

DE INGLATERRA

Un gran número de obreros se presentó anoche cerca del Palacio de la Duma...

DE SPORT

REAL AERO-CLUB

Hemos tenido el gusto de recibir la relación de las ascensiones verificadas durante el segundo trimestre del año actual...

RUSIA

PARIS 5. Comunican de Odessa que a causa de los acontecimientos desarrollados en su distrito...

Castigos a un batallón.

PARIS 5. Continúa en Varsovia la caza de policías. Ayer fué muerto otro de un tiro de revólver...

La revolución agraria.

PARIS 6. Los periódicos publican largos telegramas, dando detalles de los desórdenes agrarios...

Una manifestación.

Un gran número de obreros se presentó anoche cerca del Palacio de la Duma...

VERANHO DE 1906

PARIS 5. El procurador M. Bendoit, ha terminado su requisitoria pidiendo la caación de la sentencia...

DOS SEMANAS

en San Sebastián. — Pirineos franceses. — Lourdes. — Luchon. — Pau. — Biarritz.

PROGRAMA TIPO

Días 15, 16, 17, 18, 19, 20 y 21 de julio. — Estancia en San Sebastián en uno de los hoteles de Biarritz...

Primera clase... 329 francos. Segunda clase... 270 francos.

Se establecerían condiciones especiales para las personas que desean prolongar su estancia en San Sebastián.

PLAZA DE TOROS

Gran novillada para el próximo domingo 8, en la que se lidiarán seis toros, desecho de tierra y cerrado...

PARA ULTIMA HORA

La Empresa funebre LA SOLEDAD. Desengañado, 10, es una casa que tiene tarifas fijas y muy económicas.

DESDE BARCELONA

Sospechosa vigilado. BARCELONA 5. Se asegura que la policía, considerando sospechoso a un individuo italiano...

Lerroux contra la Solidaridad.

El órgano de publicidad del Sr. Lerroux publica un artículo contra la Solidaridad, asegurando que acordará a combatir ante la Junta provincial del partido republicano.

Huelgas solucionadas.

BARCELONA 5. Ha sido resuelta amigablemente la huelga de cocheros, todos los cuales han accedido hoy a trabajar.

Contra el presidio de Figueras.

Los catalanistas extreman la campaña contra el establecimiento de un presidio en el castillo de Figueras.

Los catalanistas extreman la campaña.

Además de los mítins celebrados se verificarán cinco más en toda esta semana hasta el próximo domingo.

EL PROCESO DREYFUS

PARIS 6. El procurador M. Bendoit, ha terminado su requisitoria pidiendo la caación de la sentencia...

LOS TERRIBLES ITALIANOS

Los dos italianos sospechosos que fueron presos en Guadalajara como cómplices o coactos del atentado...

EN BUSCA DE LOS FO OS

Por resultar presuntos autores del timo de que han sido víctimas los dos italianos, fueron detenidos anoche Francisco Gutiérrez...

Congreso de exploradores

El año pasado se celebró en Mons un Congreso de exploración mundial, al que asistieron los más famosos exploradores de todos los países.

VALORES DEL ESTADO

Table with columns: VALORES DEL ESTADO, Interior, Amortizable, Círculos valores.

OPERACIONES

Table with columns: OPERACIONES, 4 por 100 interior, 5 por 100 amortizable, Paris vista.

EN EL CORRO

Interior, fin mes 31-10-10. En el próximo, 00-00.

BARCELONA

Barcelona 5. 4 por 100 interior, 81-01. Amortizable, 00-00.

PARIS

Paris 5. 4 por 100 Exterior, 95-70. Ex cupón, 95-70.

dad, tiene que ir preguntando el camino y volviendo muchas veces pias atrás. Pero por fin llegó. Cuando se detenía delante de la prisión, la puerta se acababa de cerrar después de haber entrado Pablo.

—Padre, es una visita. Este, que estaba ocupado escribiendo, se levantó al ver entrar a un desconocido y salió a su encuentro. La muchacha se retiró.

—¿Es conmigo con quien deseáis hablar, caballero?—dijo ofreciéndole una silla. —Sí, señor, puesto que no está el encargado del registro.

CRISIS RESUELTA

López Domínguez, Presidente.

EN PALACIO  
CONSEJO DE MINISTROS

Comenzó a las once y media de la mañana, hora en que S. M. el Rey regresó del cuartel de la Montaña de imponer personalmente las cruces del Mérito Militar rojas concedidas a jefes, oficiales y soldados de la Escuela Real con motivo del atentado de la calle Mayor.

Conoció por ambas lacónicas versiones el alcance político del Consejo en su línea esencial, nos pusimos en movimiento en busca de la necesaria ampliación.

Hoy aquí: S. M. el Rey manifestó que en las consultas hechas en el día anterior a las personas más significadas del partido liberal se había expuesto la opinión contraria a la disolución de las actuales Cortes; y en duda respecto a lo que procedía hacer, había querido escuchar la opinión de todos sus ministros.

El ministro de Estado reclamó la existencia de una sólida situación política para llegar al término feliz de los Tratados de Comercio, y para ello estimó precisa la disolución de Cortes.

El de Hacienda dijo, que si en España se había de consolidar el crédito público y de conseguir un próspero estado económico, era preciso dar estabilidad y permanencia a la gestión de Gobierno en el Ministerio de Hacienda, solamente posible con unas Cortes que apoyen de un modo resuelto al Gabinete, que no son ciertamente las actuales.

El de Marina declaró que las Cortes, sobre todo el Congreso, están de hecho disueltas, y que solamente con las excepcionales dotes parlamentarias del Presidente del Consejo pudo lograrse de ellas lo de las jurisdicciones, el presupuesto y las bases para la reforma marplatense.

El de la Guerra se expresó en análogo sentido. El de Fomento y el de Instrucción Pública abundaron en las ideas de la permanente acción de Gobierno tan necesaria para dar consistencia y solidez a las interesantes reformas que deben plantearse en sus departamentos.

Tocó además el Sr. Gasset el interesante asunto de la atracción a la Monarquía de elementos republicanos, reflejando la actitud de personalidades tan importantes como Salmerón y Azcarate, que, si personalmente han de continuar donde se hallan, favorecerán con su apoyo todas las soluciones en sentido liberal y democrático, dejando a los demás tomar las orientaciones personales que estiman convenientes.

Habló el Sr. Celleruelo invocando sus tradiciones republicanas, recordando que pertenecía a la derecha del republicanismo, de la cual había venido a la izquierda monárquica con sus ideas democráticas de siempre.

Añadió que una política liberal y democrática será un gran bien para la Monarquía, pues además de sumar elementos, tendrá la inmensa ventaja de asegurar para mucho tiempo el orden público en España.

Todos los ministros, como un solo hombre, opinaron que las actuales Cortes deben ser disueltas. El Sr. Moret dijo que con ellas ningún Gobierno vivirá más de una sesión.

Algo se habló de la actitud contraria a este designio del partido conservador, singularmente del Sr. Maura, manifestándose que toda imposición en este asunto era intolerable.

Algo también se habló de análoga petición de disolver las Cortes hecha a la Corona por el Sr. Villaverde, hallándose justificada la negativa, porque aquel jefe de Gobierno estaba representado en el Congreso por 18 votos solamente, que era pequeña manifestación de la opinión pública.

S. M. el Rey oyó a los ministros, y no aventuró frase ni palabra alguna por la que pudiera colegirse el rumbo probable de la solución que ha de darse a la cuestión política.

Los ministros sometieron al despacho de S. M. el Rey una firma enorme de todos los departamentos. El Monarca no se impuso término para resolver, ni indicó lo más leve acerca de su regreso al Real Sitio de San Ildefonso.

AMPLIACION

Nadie dudó que la Corona, haciéndose fiel intérprete de las sanas doctrinas de derecho parlamentario y constitucional, negaría el decreto de disolución al señor Moret.

Poder Real o Moderador interviniese, disolviendo el Parlamento, si preciso fuese; pero ese momento no ha llegado, y no basta con decir que el Parlamento es hostil al Gobierno, siendo preciso probarlo con hechos. Los hechos no existen, por estar el Parlamento cerrado, y a falta de hechos, hay que buscar la prueba en el testimonio personal. Ese testimonio no puede ser buscado más que en los jefes de grupo y en los Presidentes de las Cámaras, que son los jefes de las mayorías.

Los dos Presidentes afirman que no es llegado el momento de disolver las Cortes. La opinión del Sr. Montero Ríos robustece ese criterio. La del señor marqués de la Vega de Armijo también lo apoya, aun cuando no tan incondicionalmente, y en esas condiciones la Corona no cumpliría la plenitud de sus deberes constitucionales disolviendo un Parlamento sin más motivo que la suposición de que ese Parlamento pueda ser hostil a un Gobierno.

Según nuestras autorizadas noticias, aún empleó S. M. el Rey más abrumados argumentos, aduciendo prolijas razones, como si quisiese patentizar que todos sus actos son fruto de muy detenida reflexión y que no procede a impulsos de suposiciones ni de momentáneas impresiones.

«Todos los jefes de grupo, parece ser que añadió S. M., han repetido solemnemente que están dispuestos a apoyar incondicionalmente la labor liberal del Gobierno; todos han ofrecido anáimemente su apoyo; todos han dicho que sus amigos estarán en las Cámaras al lado del Sr. Moret para que su programa sea una hermosa realidad; todos niegan que sus amigos políticos puedan negar el concurso parlamentario al Gobierno, y, por lo tanto, no tiene la Corona pruebas de que la vida del partido liberal carezca de vital energía. Por el contrario, todos, menos el Gobierno, le dicen que puede vivir, que ellos le darán medios de vida, y en esas condiciones sería responsable muy extrema para la Corona el adoptar resolución definitiva en contra de tantas, tan unánimes y tan abrumadoras opiniones, todas contrarias a la disolución.»

Para terminar, una ratificación. Anteanoche dijimos que el Sr. López Domínguez había sido llamado de Palacio a las seis y veinte. Todos los diarios lo niegan. Y nosotros seguimos asegurando que anteanoche, a las seis y veinte, fue llamado el señor López Domínguez desde el Real Palacio.

Si alguien quiere hacer una apuesta, se la aceptaremos. Y se la ganaremos. Por cierto que no es lo malo para algunos el que ayer fuese el llamado. Lo malo es que ayer fue el elegido.

LOPEZ DOMINGUEZ

S. M. el Rey encargó al general López Domínguez la formación de Gabinete, celebrando con él la detenida conferencia. El general ha aceptado, dedicándose inmediatamente a realizar trabajos para la formación del gabinete, el cual habrá de tener tendencias radicales.

FOR LA NOCHE

En cuanto el general López Domínguez recibió de S. M. el Rey el encargo de formar Ministerio, comenzó sus trabajos de exploración, preliminares para la consecución de su propósito, que era y es el de formar Gobierno de concentración con elementos del mayor número posible de las fracciones del partido liberal.

La primera visita fue para el Sr. Moret, a quien dio el conocimiento del encargo que le había dado S. M. el Rey, al mismo tiempo que le indicaba su deseo de constituir un Gobierno con elementos de los diversos matices liberales.

El Sr. Moret estuvo muy fino y cariñoso con el general López Domínguez; pero se negó a darle elemento alguno para la formación del Gobierno, de tal manera, que el nuevo Presidente no insistió en sus indicaciones. Esto no sabemos cómo sentará a los amigos del Sr. Moret, pues sabemos de algún reciente ex ministro que le ha aconsejado lo contrario; es decir, que debe defender a sus amigos y dar algún nombre para ministro, y si es posible el de alguno que no lo haya sido, pues le hace falta tener núcleo de amigos de representación política.

Después, el general López Domínguez confirió con el marqués de la Vega de Armijo y con el Sr. Canalejas. Este le hizo la indicación de si quería formar parte del Gobierno; pero después de las razones dadas por el presidente del Congreso, ambos convinieron en que en el puesto que ocupa el Sr. Canalejas podría prestar mejores servicios al Presidente del Consejo, y se acordó que continuara en la Presidencia, sin perjuicio de dar alguno de sus amigos para formar parte del Gabinete.

Estuvo también confiriendo el general López Domínguez con los Sres. García Prieto, conde de Romanones, Dávila, Weyler y algún otro, y se telegrafió al Sr. Gullón, ofreciéndole la cartera de Estado.

Fue a las ocho de la noche y permaneció en el despacho de S. M. media hora escasas. Su ida al Palacio respondió a deseos del monarca de saber a esa hora un avance de sus trabajos para la formación de Gabinete.

El general dijo al entrar que había adelantado muy poco, porque casi todos los llamados a consulta no se hallaban en sus casas. Al salir del despacho de S. M., manifestó el Sr. López Domínguez que hoy a las diez de la mañana llevará a Don Alfonso XIII la lista del nuevo Ministerio, a fin de que pueda jurar a las doce.

El Ministerio que se forma será de conciliación y concentración liberal. Cuenta el señor López Domínguez con el apoyo decidido del Sr. Canalejas, y ha telegrafiado a Lourizán esperando poder decir lo mismo del Sr. Montero Ríos.

Gullón, Estado. García Prieto, Gracia y Justicia. Dávila (D. Bernabé), Gobernación. Hacienda, Navarro Revorber. Fomento, Romanones. Instrucción Pública, Jimeno. Marina, Villanueva. Guerra, Martitegui, o interino, general López Domínguez.

Ya se dan nombres para alcalde y gobernador de Madrid, pues es seguro que dimitirán, con el carácter de irrevocable, los señores Aguilera y Alba. Para gobernador se indica al Sr. Vincent; para alcalde de Madrid al Sr. Alonso Castiella; para la subsecretaría de la Presidencia a D. Vicente Pérez; para la de Gobernación a D. Rafael López Oyarzábal.

NOTAS DE ITALIA

ROMA 5. Durante la interpelación de los asuntos de Marina ha habido un choque entre los diputados republicanos y conservadores. Estos, creyendo que intentaban pegar al presidente se adelantaron, golpeándole a ellos.

ROMA 6. En la comarca de Sienna se han sentido dos fuertes temblores de tierra, que produjeron grandísima alarma entre los habitantes.

Este diario no pertenece al Trust.

CRÓNICA IBEROAMERICANA

Noticias de México. Don Telesforo García, presidente de la Cámara de Comercio de España y una de las personalidades de más prestigio de nuestra colonia en aquella República, salió de allí con dirección a la Península.

Exposición Iberoamericana. La Comisión de ingenieros agrónomos, compuesta de los Sres. Botija, Rodríguez Colodrán, Jiménez, Pérez de Vargas, Philip y Amorós, han remitido al Sr. Rodríguez San Pedro el acta del destinte de los terrenos del Instituto Agrícola de Alfonso XII, destinados a la Exposición.

En la Argentina. Por telegrama de Buenos Aires, que firma el escritor Sr. López Gomara, se tiene noticia de que acaba de constituirse un Centro correspondiente al de esta Sociedad, con los más valiosos elementos argentinos y españoles de aquella capital, nombrando presidentes honorarios al Excmo. Sr. D. Faustino Rodríguez San Pedro y al doctor Sanz, y efectivo al doctor D. Francisco de los Cobos.

Los cónsules iberoamericanos. En la reciente circular dirigida por la Comisión de cónsules iberoamericanos de esta corte a sus colegas de Madrid y provincias, se manifiesta que, en los actuales tiempos, el cónsul es una personalidad de importancia y significación irremplazable para el aumento de la riqueza de la producción, el crecimiento del intercambio, la defensa de la higiene, el flujo y reflujo de las corrientes migratorias y todo, en fin, cuanto significa progreso material, adelanto intelectual y perfeccionamiento moral de los países; y fundándose en esto, solicita de sus compañeros y del país, en general, su sincero apoyo para el cumplimiento de su importante misión.

ECOS DE BERLIN

BERLIN 5. Despachos de Essen comunican en breve contraer matrimonio la señorita Bárbara Krupp, hija del famoso fabricante de cañones, con el aristócrata berlinés, barón Tilo de Wilmooski.

HORROROSO PEDRISCO

CUENCA 5. Un fuerte pedrisco descargó anoche en Cuenca, entre las siete y las nueve de la noche, sobre el término de Cañete. Las cosechas de cereales y hortalizas quedaron totalmente destruidas.

SUCESOS

Caida funesta. Una niña de diez años, llamada Victoria Rodríguez López, tuvo la desgracia de caerse por la escalera de su domicilio, Torrecilla del Leal, número 16, 4.º, fracturándose la pierna izquierda.

«El Ministro y compañía». Manuel Corpas Benito y Manuel Martín Ayllón (a) el Ministro huyeron en la calle del Barquillo un saco que contenía 101.50 pesetas que llevaba Luis Hernández Castillo, dependiente de comercio.

Coche barato. José María de la Cruz Cantero estuvo ayer pasando siete horas y media en un coche de plaza.

REYES Y PRÍNCIPES

LONDRES 5. Según las últimas noticias publicadas por los periódicos, los Monarcas españoles llegarán a Cowes el día 4 de agosto próximo, permaneciendo en la isla ocho días; vivirán a bordo del yate Giraldra, y harán frecuentes excursiones en automóvil al través de la isla de Wight.

Sin aumento de precio remitiremos, durante el verano, el periódico a nuestros suscriptores de Madrid que se trasladan a cualquier punto de España. Deberán pagar anticipadamente los meses que piensan residir fuera, si no quieren sufrir interrupciones en el recibo del periódico.

PROVINCIAS

La huelga de doradores. CORUNTA 4. Se agrava la huelga de doradores. Estos convocarán mañana a las demás Sociedades obreras para pedirles que les secunden en su actitud hasta encontrar una solución, y en caso de no hallarla declarar el boicottaje contra la fábrica del Sr. Puig en forma de impedir que reciba y venda dorados.

DESDE PARIS POR TELEGRAMA DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL Muerte de un pinior. PARIS 6. Ha fallecido el insigne pintor Julio Breton.

NOTICIAS En cumplimiento de lo prevenido por el estatuto (orden de la Pontificia y Real Congregación de la Purísima Concepción, el viernes 6 de julio, a las diez de la mañana, se celebrará en la parroquia de San José una misa de Requiem por el eterno descanso del alma del congregate académico excelentísimo Sr. D. Joaquín López Pulgiver.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

En el local de la Asociación de Profesores de Orquesta se ha celebrado una brillante fiesta literario-musical, organizada por el colegio de señoritas de Nuestra Señora del Rosario, que dirige la distinguida profesora señorita Rosa Varguez.

Con el fin de contrarrestar el mal efecto producido entre los consociados madrileños por el acuerdo tomado por los del gran grupo de tejidos (tarifa 4.ª bis), los principales comercios, además de cumplir el descanso dominical estrictamente, cierran sus establecimientos los días laborales de una a cinco de la tarde, hasta el 15 de septiembre próximo.

Nuestro querido compañero en la Prensa, el redactor de El Imparcial D. Alfredo Rivera y Aguilera, ha tenido la desgracia de ver morir a su esposa doña Luisa Sánchez y Rodríguez, quien por sus virtudes y afabilidad contaba con muchas simpatías.

Los 11 magníficos objetos donados por la Infanta doña Isabel, Infante D. Carlos, cuatro señores socios y la Sociedad, sucesos en la hermosa celebración de la Sociedad Benéfica del distrito del Centro y antiguo de la Audiencia, han correspondido respectivamente a los números 4.967-0.253-184-3.628-3.057-6.143-1.229-5.103-1.581-814 y 4.259.

El gobernador civil, Sr. Alba, presentó ayer al Sr. Moret la dimisión de su cargo con carácter de irrevocable.

S. M. el Rey ha nombrado: Gentileshombres de cámara con ejercicio y servidumbre, a los señores duque de los Castillejos y conde de los Llanos.

En el Centro Extremeño se ha verificado un almuerzo íntimo en honor de los extremeños triunfantes Sres. Mejía, Hermoso, Covars, Trigueros y Cabrera, en el cual relató la cordialidad y el entusiasmo más ardientes. Pronunciaron elocuentísimos discursos los señores marqueses de Albalá, Carrasco, Castellanos, Martín, Muñoz, Gálvez Holguín, Trigueros, Cabrera y Mejía, y recitó una bonita poesía, de la que es autor, el joven Julio Acha.

En la consulta de cirugía general y vías urinarias, a cargo de los doctores D. Enrique Mateo y Milano y D. Juan Rodríguez Díaz, 115, en la de enfermedades de los niños, a cargo del doctor D. Manuel Ruiz Cidiel, 110; en la de enfermedades de la matriz, a cargo del doctor D. Ricardo Baccorero Bengoa, 301; en la de enfermedades de la garganta, nariz y oídos, a cargo del doctor D. Ricardo Fernández Zuñiga, 145; en la de enfermedades de los ojos, a cargo del doctor D. Luis García Capas, 25; y en la de odontología, a cargo de D. Luis Carrasco y Giorgi, 2.

Una fuerte tormenta ha destruido las cosechas de cereales en los términos municipales de Santa María de los Hoyos, Fuentearenegil y Cobeleda, de la provincia de Soria.

Según telegrama del gobernador de la Corona, en Curtis ha descarrilado el tren mixto, núm. 423, sin que haya que lamentar,afortunadamente, desgracias personales, ni defectos en el material, no habiéndose ni siquiera necesitado máquina de socorro.

En Celleruelo (Burgos) un individuo llamado Julián Sainz y Sainz ha dado muerte a su novio, Jerónimo Díaz, de diez y ocho años de edad, asestandola dos paladas.

El agresor se dio a la fuga; pero más tarde se presentó al juez del partido, ante quien se confesó autor del delito.

Según telegrama del gobernador de la Corona, en Curtis ha descarrilado el tren mixto, núm. 423, sin que haya que lamentar,afortunadamente, desgracias personales, ni defectos en el material, no habiéndose ni siquiera necesitado máquina de socorro.

En Celleruelo (Burgos) un individuo llamado Julián Sainz y Sainz ha dado muerte a su novio, Jerónimo Díaz, de diez y ocho años de edad, asestandola dos paladas.

El agresor se dio a la fuga; pero más tarde se presentó al juez del partido, ante quien se confesó autor del delito.

Según telegrama del gobernador de la Corona, en Curtis ha descarrilado el tren mixto, núm. 423, sin que haya que lamentar,afortunadamente, desgracias personales, ni defectos en el material, no habiéndose ni siquiera necesitado máquina de socorro.

En la Asociación para la Enseñanza de la Mujer se verificó una sesión el día 4.º, en la que las alumnas hicieron ejercicios de canto y de música, tocando diversas piezas al piano y al arpa, que han hecho pasar un agradable rato a la numerosa concurrencia que lo presenciaba.

La Sociedad Económica segoviana inauguró el día 1.º con gran brillantez y entusiasmo la Biblioteca popular, creada por iniciativa del conocido escritor D. José Roda, y que hoy cuenta con gran número de valiosas obras.

Para esa hermosa Biblioteca, que constituye un timbre de gloria de la ciudad segoviana, han enviado libros los más renombrados literatos españoles.

La Sociedad filantrópica de Milicianos Nacionales y Milicianos Veteranos celebrará el sábado 7 de julio, en la iglesia de San Francisco el Grande, solemnes honras en sufragio de las víctimas de la gloriosa jornada de 1822 y socios fallecidos durante el año.

La función, a la que están invitadas las autoridades civiles y militares, será presidida por el Excmo. Sr. Capitán General D. José López Domínguez, y asistirá un piquete del Ejército y la compañía de Veteranos, ambas con banda y música.

El próximo domingo 8 del corriente se verificará la inauguración del Tiro de Pichón artificial en el campo de tiro de la Moncloa.

El acto, que comenzará a las cuatro de la tarde, están invitados todos los socios, principalmente los protectores y honorarios.

Las tiradas llamarán seguramente la atención de los aficionados por ser nuevas en esta capital, concurriendo a presenciárselas al mencionado campo.

Ayer estuvo en el Gobierno civil una numerosa Comisión de empleados y matarifes del Matadero, a la que se agregó otra de dependientes de carnicerías.

La Comisión expuso que sabía que los patronos carniceros enlían el propósito de abrir sus establecimientos los domingos, contraviniendo lo ordenado por la ley del descanso dominical, añadiendo que si esto se confirmaba, ellos se declararían en huelga.

Para el mejor conocimiento de todo lo que respecta a esta cuestión, el gobernador ha citado hoy a su despacho a los patronos.

La Junta directiva del Centro Alcarreño, deseando fomentar la enseñanza del mismo, ha organizado una hermesa, que se celebrará en los días 7, 8, 14, 15 y 16 del actual en el solar del antiguo ministerio de Fomento, y que desde luego se puede asegurar será un verdadero acoplamiento, dados los elementos con que cuenta y el entusiasmo que reina entre sus organizadores.

Muchos y valiosos objetos se exhibirán para la tómbola, que estará a cargo de muy bellas señoritas.

El local estará artísticamente engalanado. En las consultas públicas y gratuitas que la Comisión de la Cruz Roja del distrito del Hospital viene sosteniendo en su domicilio social, Olivar, 3, bajo, ha sido asistido durante el mes de junio último el siguiente número de enfermos:

En la consulta de cirugía general y vías urinarias, a cargo de los doctores D. Enrique Mateo y Milano y D. Juan Rodríguez Díaz, 115, en la de enfermedades de los niños, a cargo del doctor D. Manuel Ruiz Cidiel, 110; en la de enfermedades de la matriz, a cargo del doctor D. Ricardo Baccorero Bengoa, 301; en la de enfermedades de la garganta, nariz y oídos, a cargo del doctor D. Ricardo Fernández Zuñiga, 145; en la de enfermedades de los ojos, a cargo del doctor D. Luis García Capas, 25; y en la de odontología, a cargo de D. Luis Carrasco y Giorgi, 2.

LA SEÑORA D. HERODES VALLEJO DE PEREZ DE SOTO HA FALLECIDO EL DÍA 5 DE JULIO DEL AÑO 1906 A LAS CUATRO Y MEDIA DE SU TARDE HABIENDO REGIDDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE S. S. R. I. P. Su affigidísimo esposo D. Manuel Pérez de Soto y Tova, sus hijas Teresa y María Josefa; hijo político D. Manuel Requejo, hermano político, primos, sobrinos y demás parientes, RUEGAN a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios Nuestro Señor, y asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar el viernes 6 del actual, a las cinco y media de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de Jacometrezo, núm. 15, al cementerio de la Sacramental de San Isidro, por lo que recibirán especial favor. El duelo se despido en el cementerio. Se suplica el coche. No se reparten esquelas. En la capilla ardiente se dirán misas desde las siete de la mañana. LA SOLEDAD. DESENGANO, 10

